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APUNTES PARA LA BIBLIOGRAFIA POETICA 

DOMINICANA 

(Por V. A. D.) 

Echavarria, Colon (1898) 
Mirrha. Tipografia "La Estrella". S. D. 1920. 204 o. (Plblogo, 

por Francisco Villaespesa). 

. . .Canta a la raza y otros poemas imprenta La Cuna de America. 
S. D. 1922, 88 p. 

. . .La liltima copa del festin. Sucesores de Rivadeneyra. Madrid, 
1926. 110 p. 2 edicion: Editorial Claridad. Buenos Aires. 1939. 167 p. 
(Palabras, por Juana Ibarbourou). 

. . .Letania de las muchacnas que no tienen novio. Editorial "Ve- 
nezuela". San Juan, Puerta Rico. 1929. s.p. 

. . .Piramides. Imp Roques Roman Hnos S. D. 1930. s. p. (64 p. 
(Salutacion de Juana Ibarborou) . 

. ..Versos de Colon Echavamia Tipo. Real Hermanos Inc. San 
Juan, Puerto Rico. 1935. s.p. 

. . .La epopeya de ia raza Editorial Claridad. Buenos Aires. 1941. 
s.p. 

. . .Los sonetos de piedra Editorial "Cultura". Buenos Aires. 1942. 
190 p. 

. . .Frutos del amor prohibido. (Imp. de Roques Hermanos) Sin- 
dicato. S. D. 1943. 32 p. 2 edicion: Imprenta Mpez. Buenos Aires. s.a. 
174 p. 

. . .lW@or de negros. (Talleres Graficos de la) Editorial Norte. 
Bumos Aires. 1946. 155 p. (Al final se recogen varios juicios criticos so- 
bre el autor). 

. . .Palabm descanocidas. Imprenta Mpez. Buenos Aires. 1951. 
153 p. 

. . .Sonetos de la montafia. (Imp. de Roques Hnos.) Sindicato, 
S. D. 1933. 

. . .El Soldado. . . Imprenta "La Milagrosa". San Juan, Puerto Ri- 
co, 1953. 32 p. - 
* V. los nlimeros la y 123 de esta revista. 
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. . .Los soldados de la patria. Imprenta "La Milagrosa". San Juan. 
Puerto Rico. 1957. 20 p. (Es 28 edicion: la primera aparecio en una hoja 
suelta de gran tamano). 

. . .Poetas al paredon. (Sr~natos). Ediciones "Rumbos" s.p.i. 1964. 
68 p. 

. . .Cancione~o galante Imprenta Lopez. Buenos Aires. 1946. 159 P. 
mhavarria, Luz 

. . .Voces perdidas. Editorial Stella. S .  D. 1947. 109-111 p. 
Ecija, Fr. Fulgencio M. de (1885-19683. 

. . .Yoemitas de amor. Tipografia Franciscana. S. D. 1945 198 p. 

. . .Por Dios y la Patria. Tipografia Franciscana. S. D. 1965. 118 p. 
(El P . Fulgencio era franciscano, de corazon dominicano). 

La batalla del 30 de mano. Imp. La Infomncion, C. por A. San- 
tiago, R. D. 1947. 4 p. 

Espnillat de Ventura, Eva M. 

El romancero.. . Impresora Dominicana, S. D. 1951. 53 p. 

. . .Primavera en estio. Editora del Caribe, C. por A. S. D. 1952. 
96 p. 
Espinal, Manuel Zacarias ( 1901-1933 ) 

. . .Poemas. s. p. i. 1961. 88 p. (Recopilados y con una Introduccion, 
por Ligia Espinal de Hoetink). 

Felipe, Gregorio A. (1882-195. . ) 
Lira dominicana. Imprenta "Nueva" de Julio Abreu Cestero. 

Santiago, R. D. 1925. 78 p. 

. ..Risas y llantos. Imprenta L. H. Cruz. Santiago, R. D. 1927, 233 
p. (Discurso del polichinela, a guisa de prologo, por Rodrigo Cervantes). 

. . .La Patria. Tip. Coraz6n de Jesus. Santiago, R. D. 1937. 24 p. 
Felix, Carniela 

. . .Union filial, s. p. i. S. D. 1941. 54 p. (Prologo de Armando 
Oscar Pacheco). Contiene tambih versos de Rafael de Castro Fblix. 

. . .Brota  del alma. Editorial Cambier, S. D. 1937. 48 p.. (Algunas 
palabras, por J .  B. Lamarche). En la guarda trae el ano 1938. 

. . .Versos del corazon. s.p.i. (S.D.) 1955. 25 p. 

Fernandez, M. d e  J.. . .Claveles profanos Imprenta Nueva. Santiago, R. 
D. 1925, s. p. (Prologo, de Conrado C. Cabrera) 
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J7erniPndez, Raul Conime 
Poemas de un solo dolor. Imprenta Renovacion. S. D. 1945. 121 p. 

(Prblogo de Armando Oscar Pacheco). 

Fernandez Ariza, R. 

. ..El hombre y su destino. Editorial El Diario. Santiago de los 
Cabulleros. 1944. 52 p. 

. . ."Adolescente y nubes". Editores Po1 Hermanos, S. D. 1958, s.p. 
Fernandez de Oviedo y ValdGs, Gonzalo (1478-1557) 

Las Quinquagenas de la noblem de Espana. Imprenta y fundi- 
diciCn de Manuel Tello. )Madrid, 1880. 559 p. (Esta obra, escrita por lo 
menos en parte, en S. D. (Pag. 49) contiene versos). 

F~rnhndez Reyes, Julio G. 

1,iina de la arena. Imprenta Roldan, S. D. 1941. 96 p. Ediciones 
Ariel. (Julio Gilberto, como aparece, es el nombre de pila, como el 
caso de Armando Oscar). 

Fernandez Simo, Alfredo (1911) 

Rumbo al sueno. Editorial Bolivar. Bogota. 1946. s.p. 

Fernandez Spencer, Astonio 

Vendaval interior. Imprenta Rincon. S. D. 1944. s.p. (Ediciones 
de "La poesia sorprendida. Coleccion "El desvelado solitario"). 

. . .Bajo la luz del dia. Edi~ion~es Rialp, S. A. Madrid, 1952. 97 p. 
(Vol. XC de la Coleccion Adonais). 2' edicion: S. D. 1958. 124 p. 

. . .Nueva poesia dominicana. Ediciones Cultura Hispanica. Ma- 
drid. 1953. 341 p. (Seleccion y estudio). 

. . .Los testigos. Editorial "La Nacion", C. por A. S. D. 1962. 43 p. 
(Coleccion Baluarte). 
Femeras, Rarndn Alberto 

Gregorio Luperon. Editora Enriquillo. (S. D.) 1963. 127 p. 

Fersola Rodriguez, H. 

La miisiw.. . Imp~enta Cibao, de J. V. Vila Morel. Santiago. s. a. 
Y s. P. .a A, 

. . .Rosas del sendero. s. f. ni 1. (S. D.?) s. p. 

. . .Dios, libertad y poesia, Imp. Vila Morel. Santiago, R. D. 1940. 
20 p. 
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. . .Poemas de juventud. s. p. i. (S. D.) s. a. 26 p. 

. . .Rayos de luces y de glorias. Editorial: Imp. "Papeleria Nueva" 
Santiago, R. D. 140. s. p.. . . (Prblogo de R. Suarez Vasquez). 

. . .Triiogia. s. p. i. Santiago, R D. s. a. (1949). s. p. 

Fiu!lo, Alberto 

En tono violeta. Po1 Hermanos, editores. S. D. 1945. 147 p. (Proe- 
mios, de Carlos Larrazabal Blanco y de Carmen Natalia). Contiene tam- 
bien prorduccion de Ramona Rallo. 

FialIo, Fabio (1866-1942) 

Primavera sentimental. Imp. Herrera Yrigoyen. Caracas, 1902. 
101 p. (Prologo de Manuel Diaz Rodriguez). 

. ..Cantaba el misenor. Casas Editoriales: J. Katz Verlag & SAn- 
chez y Risal Hermanos. Berlln. 1910. 165 p. (1) 

. . .Canciones de la tarde. Imp. La Cuna de America, S. D. 1920. 
112 p. (Versos en elogio del autor, por R. Perez Alfonseca, Francisco 
Villaespesa y Ruben Dario). 

. . .Canto a la bandera. Imprenta de J. R. Viuda Garcia. S. D. 1925. 
18 p. (Proemio, de Juan de Jesus Reyes). 

. . .La cancion de una vida. Editorial "Cristobal Col6n". Madrid, 
1920". 284 p. (Estudio critico, por Ruben Dario, y Epistola extravagante 
de Alfonso Camin). 2. ,edicion: Editorial El Diario. Santiago de los Ca- 
balleros, R. D. 1942. 150 p. (Prologo de Martha Maria Lamarche. Juicios 
de Ruben Dario, Jose Santos Chocaiio, Jacinto Lopez, Ana Maria Gara- 
sino, Manuel Diaz Rodriguez, Juana de Ibarboiirou, Dr. M. Nordau y 
otros). 

. . .Poemas de 1s nina que ost& en el cielo. Editorial La Nacion. 
S. D. 1935. 57 p. 2 edicion: 1936. 57 p. Hay traduccion al ingles. 

. . .Susi mejores versos. Editorial El Diario. Santiago de los Caba- 
lleros, R. D. 1938. 149 p. (Exaltacion lirica, por Francisco Villaespesa). 

... El bale611 de Psiquis. Cultural, S. A. Habana, Cuba. 1935. 138 p. 
(Prologo de Camila Henriquez Ureiia; Estudio critico de Ana Maria 
Garasino). 

. ..Las mejores poesias liricas de los mejores poetas. Editorial 
Cervantes. Barcelona, Espana. 1931 80 p. (Volumen LiX de la Coleccion). 

. . .Mori di una vita. Traduzione dello spagnuolo e riduzione ita- 
liana di Fra co Bablioni. G. B. Paravia & Co. Roma. s. a. 70 p. (Hay 
otra traduccion italiana publicada en Torino, en 1933 con prologo de 
Aquiles Nmer)  . 
Fox8, Francisco Javier (1813-1865) 
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Don Pedro de Castilln. Imprenta de J. S. Bolaiia. Habana, 1838. 
95 1'. (Drama historico original, dividido en cuatro jornadas en prosa 
y verso). 

. . .Ellos son! Habana, 1838. s. p. (Pieza en un acto y en verso). 

. . .El templario. Imprenta del Comercio. Habana, 1839. 123 p. 
(Drama caballeresco, original en cuatro jornadas, en versos). Publica- 
mos las partidas bautismales de los hermanos Foxa y Lecanda, con al- 
gunas noticias biograficas, en el numero 90 de la revista CLIO, S. D. 
Mayo-agosto 1951. 

Foxa y Lecanda, Narciso (1822-1883) 

Canto epico al descubrimiento de America par CristoW Colon. 
Imprenta del Faro Industrial. Habana, 1846. 31 p. (Rep. por Antonio 
Del Monte y Tejada en el tomo primero de su Historia de Santo Domin- 
go. Establecimiento tipografico de Soler. Habana, 1853, p. 584-600). 

. . .Ensayos poeticos. Imprenta de Andres y Diaz. Madrid, l W ,  
130 p. (Los da a luz, precedidos de un breve juicio critico por D. Manuel 
Cafiete, su amigo Ildefonso de Estrada y Zenea) 
Francisco, Ramon 

Lassuperficies sordidas. Impresora Dominicana. S. D. 1960. 90 
p. (Prologo, de Marcio Veloz Maggiolo). 

Franco, Jose Ulises 

Petalos de lealtad. Imprenta Priego. Santiago, R. D. 1958, s. p. 
(A manera de prologo, por Joaquin R. Priego). 

. . .Estampas patrioticas. Editorial "Atlas" Santiago, R. D. 1960 
s. p. 

. . .Estuche de rimas. 1959 

. . .Ronda de poemas. 1957, 

Franco Bid6, Pablo 

Alborada. Editorial La Informacion, C .  por A. Santiago, 1944. 
320 p. 

Frias Montalvo, Thelma 

Inquietudes. Editora Montalvo. S. D. 1950. 50 p. 2. edicion, au- 
mi ntada, 1962. 62 p. 

Garcia, %arios Manuel 

Primavera del deseo de encontrarme. Editora Handicap, C. por A. 
S. D. 1961. 93 p. (,Prologo de Virgilio Hoepelman). 
Gartfa Carrasco, F. J. 
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Arte y misterio. Editorial Alvarez, S. D. 1939. 97 p. 

Gaxria Solano, Andres Avelino. ( 1899) 

Fantaseos. Imp. La Cuna de America. S. D. 1921. 56 p. (Prelimi- 
nar, por D. Moreno Jimenes). 

. . .Cantos a mi muerta viva. Editorial "La Voz". S. D. 1926. s. p. 
(El autor, filosofo de amplio renombre ,firma siempre Andres Avelino, 
lo mismo que Armando Oscar). 

. . .Poeina 32. Imprenta "Arte y Cine". S. D. 1959. 6 p. 

Garcia Troncoso, Payeyo ( 1937-1958) 

Sus mejores poesias. Editorial Libreria Dominicana. S. D. 1963. 
46 p. (Notas biograficas, Recordando a Payeyo, por Juan Rafael Pa- 
checo hijo, y versos en homenaje por Hector Inchaustegui Cabra], J. 
Mwiinez Conde y Roberto Saladin). 

Garrido, Luis E. (1874-1904). 

Poesia. Tipografia de Ulises Franco Bido. Santiago, R. D. 1906. 
92 p. 

Garrido, Victor (1886). 

Poesias completas. Talleres Graficas Americalee. Buenos Aires, 
1954. 223 p. (A la manera de un retrato, por J. B. Lamarche). Tomo 11, 
1963. 211 p. ( A guisa de apendice recoge juicios acerca del autor por 
Julio J. Julia, Lopido Ricart, M. de J. Troncoso de la Concha, Virgilio 
Dia;: Ordonez, J. Furcy Pichardo, Freddy Presto1 Castillo, Justo Pastor 
Rios, Carlos Federico perez y F. Ulises Domingueez). 

Garrido de Boggs, Edna 

Versiones dominicanas de romances espaiioles. (Recogidas y ano- 
tada. por. .  . . . .). Imp. Po1 Hermanos. S. D. 1946. 110 p. 

Gaton Arce, Freddy (1920) 

Vlia. Ediciones "La Poesia Sorprendida". s. p. i. S. D. 1944, 12 p. 

. . .Blagino Quezada Publicaciones Emir s. a. y s. p. i. 

. . .Poblann. s. p. i. S. D. 1965. 16 p. 

German, Peuro 35. (1891-1958) 

En la caida del heroe. (Gral. Cesar Augusto Sandino). Tipografia 
Cervantes. San Pedro de Macoris, R. D. s. a., s. p. Otra edicion: Tipogra- 
fia Progreso. San Juan, Puerto Rico. s. a. y s. p. 

... Canto a Moca. Tip. "El Diario". Santiago, R. D. 1929. 15 p. 
(Carta-prologo, de Trina Mcya de Vasquez). 
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. . .Ciunbres y nieblas. Tip. "El Diario". Santiago, R. D. 1930 73 p. 
(Prologo, de Manuel F. Cestero). 

... Crisantemos. Tip. "La Informacion". Santiago, R. D. 1917. 
100 p. 

. ..Frutos de mi huerto. Tip. "El Diario". Santiago, R. D. 1910. 
VIII-55 p. (Prologo de Manuel F. Cestero; Ultimas lineas, por E. Ber- 
mudez) . 

. .Laurel simbolico. s. p. i. San Juan, puerto Rico. 1939. s. p. 

. . .Paz. s. p. i. Santiago, R. D. 1934. 8 p. 

Giro, Valenti (1882-1949) 

Ecos mundanos. Imp. La Cuna de America, S. D. 1902. VII-121 p. 
(Para abrir un libro, por A. J. Montolio). 

. . .dacinto Dionisio Flores. (Fray Luis). s. p. i. S. D. 1935. 95 p. 

. . .La leyenda del @jaro azul Editora Montalvo. S. D. 1948. 48 p. 

. . .Al Niagara. Talleres de P. A. Gomez. S. D. 1936. s. p. (Prolo- 
go por R Perez Alfonseca) . Contiene una version al ingles por William 
A. Gowrie. 

. . .Sinfonia heroica en honor del Generalisimo Trujillo. Imprenta 
Montalvo. S. D. 1941. 32 p .(Contemplacion, a guisa de prologo, por Ma- 
ximo Coiscou Henriquez) . 

. ..Clemente. Imprenta Palau. S. D. 1908. s. p. (Sensaciones, por 
F. X. del Castillo Marqu,ez). 

. . .Oda a Linbertgh. Tipografia Cambier. Seibo, 1928. s. p. 

Go:co Alix, Juan (1891-19-) 

Los poemas del insomnio. Editorial Cambier, S. D. 1937. 128 p. 

Golibart O., Porfirio 

Ritmos de Is montafia. Cantos Folkloricos. Editorial Luz S. D. 
1944. 104 p. (En el Portico, por Vigil Diaz; Un cantor del pueblo, por 
Marlano Lebron SaviAon) . 

. . .Oro de mis canciones. Imprenta Rincon. S. D. 1949. 35 p. 
(Li'ninares, de Vigil Diaz y de J. Fabian D.). 

Gomez, Miguel A. 

Brotes. Tipografia Colon. San ??Tancisco de Macoris, R. D. 1920. 
s. P 
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. ..Basas y espinas. Imprenta de R. A. Ramos. La Vega, R. D. 
1913. 127 p. (Portico, de R. Sanchez Gratereaux; El poeta, por Jose R. 
Pe;.domo) . 

. . . Emanaciones. La Vega, 1910 

. . .Diana lirica. imprenta Colon. San Francisco de Macoris, R. D. 
1922 s.p. (Pr6iogo de Manuel R. Castellanos). 

G6mez de Read, Ernestina 

Poernario de suefios. Editorial Cambier. S. D. 1942. 48 p. 

GonzAlez Hemera, Jd io  (1902-1961) 

La predestinacion. . . s.  p.i. S. D. 1942 S. p. 

. . .Versos de Carnaval. s. p. i. S. D. 1937. 28 p. 

. . .En la n1ta desolada. Editorial Po1 Hermanos. S. D. 1947. 57 p. 

Gonzalez N., Carlos 

Mon6logos en piedra. Imprenta La Opinion. S. D. 1944. 48 p. 
(Prologo por Fernando A. Defillo). 

. . .Luciernagas del trbpico. Imp. de Miguel Paradas, Editor. (San 
P e k o  de Macoris, R. D.). 1925. 56 p. (Portico de Eduardo Zamacois; 
Prologo de Mano E. Guerra). 

Gonzalez T., Porfirio (n. 1905). 

Canto al descubrimiento de Am6rica y rt la raza indigena. Tipo- 
grafia Cromos. S. D. 1936. 14 p. 

Guerrero Vasquez, Bollvar R. 
BlLsivas a Afrodib. Editorial Libreria Dominicana. S. D. 1955. 

20 ;l. (Prolegomenos, por Rafael Morey Valdez; Salutacion al poeta, 
por Juan Sanchez Lamouth). 

. . .Cariatide desnuda del agua que duerme en el lecho del estro. 
Editorial Libreria Dominicana, S. D. 1956. 48 p. (Coleccion pleamar). 

. . .Cuatro odas. . . . . . Imprenta ABC. S. D. 1945. 15 p. 

Giiiiien, Jorge 

Tercer cantico. Ediciones "La Poesia Sorprendida". S. D. 1944. 
12 p. . .- 

GuPnan Carretero, Octavio (1915-1948). 

Solazo. Editorial El Diario. Santiago. R. D. 1939. 85 p. 
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El ahiia en viaje. Imprenta Tavarcz. Santiago, R. D. 1935. 134 p. 

. . .Bolivar.. . Tip. Corazon de Jesiis.. Santiago, R. D. 1936, s.p. 

. . .Enlbajadora eterna. Imp. De Windt. Aruba, (A. H.). 1946. s .p.  

. . .En la senda del excidio. Editorial "Alfa" Santiago, R D. 1930. 
XV-162 p. (Prologo de Antonio Mirabal). 

. . .Fulgores del Tramonto. Editorial "Corazon de Jesus", Santiago, 
R. C. 1933. 146 p. 

. . .  Galeria de ensuefios. Imprenta Primavera. Santiago, R. D. 
1923. 132-8 p. (En la escalinata, de J. Antonio Hungria). 2+ edicion. 
Imp. de L. H. Cruz, Santiago, R. D. 1923. 132 p.  

. . .Lira y heroe. Editorial El Diario. Santiago, R. D. 1946. 113 p. 

. . .Rosario de Oiuces. Editorial "Muchas Gracias". Santiago, R. D. 
1939. s. p. (Juicios de Pedro J. Brull, Carlos N. Carreras, Enrique 
Lefebre y Salutacion Lirica de P. M. German). 

. . .Los laureles del sembrador. Editorial Americalee. Buenos Ai- 
res. 1953. 294 p. 

. . .Las dos madres. Tipografia Rex. Maracaibo, Venezuela. 1954. 
s . p .  \ 

. . .Souvenir. Sonetos. Editorial El Diario. Santiago, R .D. 1932, s.p. 

... Lira de reina. Editorial "Corazon dp Jesiis" Santiago, R. D. 
1933. s .p.  

. . .Bajo los oros del dia. Tip. Corazon de Jesus. Santiago, 1940. 
124 p. 

. Constelaciones. 1943. 

. .La sinfonia de los libertadores. 1952. 

. . .El collar de dpolo. s .  p .  i . Maracaibo. 1952. 19 p. 
(Homenaje a Pedro M. Hungria. Recoge trabajos de otros autores). 

El ejercito fue mi escuela y cabalgando. Editorial "Arenas". S. D. 
1953. 120. (Prologo de Salvador Martinez) . 
G u ~  Solano, Gustavo (1886-1959) 

Motlvos de inspiracion. Talleres Graficos "D. Junior". Buenos Ai- 
res. 1944. 157 p. (El autor era salvadorefio y cuando aparecio esta obra 
vivia en S. D. como agente diplomktico de su patria). 
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Noctiu-nos y otros poenias. S . p  . i .  (Editora Montalvo). S. D. 1939. 
X-144 p. (Prenocturno, por Andres Julio Aybar; Introduccion por En- 
rique Apolinar Henriquez). 

Henriquez, Gustavo J. (n. 1889) 

Trinos. Imprenta Moderna dc J. Gneco y Co. S. D. 1911. 77 p. 
(Proemio de Luis C .  del Castillo). 

. . .Voces del silencio. Editora Montalvo. S. D. 1914. 75 p. (A ma- 
nera de Prologo, por Osvaldo Bazil). 

Henrfquez, Rafael Americo (1899-1968) 

Rosa de tierra. s. p .  i. S. D. 1944. 10 p. (Ediciones "La Poesia 
Sorprendida". Coleccion "Vida Adentro"). 

Henriquez y Carvajal, Federico (1848-1952) 

La hija del hebreo. Imprenta de Garcia Hermanos. S. D. 1883. 
72 p. (Drama en versos). 

. . .Juvenilia. Imp. La Cuna de America. S. D. 1907. 73 p. (A Fed. 
H. J C por Americo Lugo). 

. . .Dolorosa. Imp. La Cuna de America. S. D. 1909. 23 p. 

. . .Rosas de la tarde. Imprenta de A. Cajipal. Gibara, Cuba, 1923. 
58 P. 

. . .Del amor y del dolor. S. D. 1926. 92 p. 2* edicion: Imp. de 
A. Ortega. Barcelona. S . a .  144 p. 

. . .Guarocuya. El monologo de Enriquillo. Imprenta Montalvo. 
S. D. 1924. 52 p. (Prologo de Ricardo Perez Alfonseca). 

. . .Mi hlbum de sonehs. Imp. V. Montalvo, editor. S. D. 1927. 
109 p. 

. . .Saludo a Santiago. Imprenta Montalvo. S. D. 1928, 4 p. 

. . .Romances historicos. Imp. de J. R. Vda Garcia, Sucesores, 
S D. 1937. 118 p. 

. . .El  poenia de la histaria. Editora Montalvo. S. D. 1948 38 p. 

Henriquez Urena Mi1x (1885-1968,). 

Anforas imprenta de la Viuda de Montero. Vallodolid, Espana. 
1914. 253 p. 

. . .Fosforescencias Ediciones Archipielago. Tip. Arroyo Hnos. 
Santiago de Cuba. 1930. 87 p. 
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. . .Los trofeos. Ediciones Ercilla. Santiago de Chile. 1933. 177 p. 
(Advertencia; Discurso preliminar del traductor, notas y apendices por 
M. H. U. Traduccion de los sonetos de Jose M. Heredia, el franco-cii- 
bana. 2" edicion: Editorial Losada. Buenos Aires. 1945. 190 p. 

Henriquez Urefia, Pedro (1884-1946). 

Poesias juveniles. Edic. Espiral. Imp. Iqueima. Bogota. 1948. 62 p. 
(Coleccion y ofrenda de Emilio Rodriguez Demorizi). 

Henriquez Valdez, Diego 

Panoplia lirica. Editorial Stella. S. D. 1945. 103 p. (Coleccion de 
divirsos autores. Semblanza del autor, por Ofelio Pujol). 

IIcrnindez. Jos6 Ramon 

Decima dedicada al General Libertador Pedro Saiitana, por la se- 
nora Manuela Rodrigu?~, y glosada por Jose Roman Hernandez, Impren- 
ta Nacional. S. D. 1849. h .s .  (Fechada en "Neyba 22 de junio dc 1849). 
El autor era venezolano. 

licrnaiidez, Juana A. (1868?-1910) 
Cantos populares. 1909. 

IIeriiiindez Franco, Toni&s (1904-1952) 

Rezos bohemios. Tipografia La Informacion. Santiago, R. D. 1921. 
XIII-91 p. (Prologo, de J. Furcy Pichardo). 

. . .Do amor, inquietud y cansancio. Edit. le Les Essais Libres. 
,Pa:is. 1923. 115 p. (Prefacio, de Pierre Loiselet). 

. . .Canciones del litoral alegre. Editorial La Nacion. S. D. 1936. 
86 p. 

. . .Yelida. Ediciones Sargazo. Talleres Graficos Cisneros. San 
Salvador. El. Salvador, C. A. 1942. 57 p. 2' edicion: Editora Montalvo. 
S. D. 1968. 57 p. 

Hernandez R.ueda, Lupo 

Como naciendo aun. Impresora "Arte y Cine", C. por A. S. D. 
1960. 113 p. 

. . .Trio. (El aire que te 1Ieva) Imprenta Arte y Cine. S. D. 1957. 
p. 23-44. (En el mismo vol. hay otros trabajos de M. A. Blonda y R. 
Vaiera Benitez) . 

Hernandez Tolentino, Tomas 

Poemas de mi otro yo. Impresora Dominicana. S. D. 1960. 75 p. 
(Liminar, por Hector Inchaustegui Cabral) . 
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Barca de ensueno. Imp. El Siglo XX. Habana, Cuba. 1916. 131 p. 

. . .Puerto Rico lbiw. s.p.i .  San Juan. P.R. s. p. 

. .Honduras lirica. Tipografia Nacional. Tegucigalpa. 1932. 89 p. 

. . . GuatemaIa Iirica. 1932. 
Iridalgo, Gladio (1910-1937) 

Los nocturnos del acaso. Imprenta Fbmina. S. D. 1935, s. p. 
(Scis pulgadas de Prologo ae  D. Moreno Jimenes). Gladio Hidalgo es 
el nombre literario de Rafael Antonio Hidalgo y Gonzalez). 

Hoepelman, Antonio (1874-1957 1 .  

Obra.. . Impresora Dominicaiia. S. D. 1954. 28 p. 

Iiolguiii Bono, Fennin 

Vocw adentro. Editorial "El Sol". S. D. 1940. 56 p. 

. . .Vibracibn. Tip. Universal San Francisco de Macoris, R. D. 
s . a .  y s .p .  

. . .Petalo p i s .  I'ip J. B. Curiel. Moca. R. D. 1936. s .p .  

. . .Canto a la Bandera. Impesoi'a Dominicana. S. D. 19%. 53 p. 

. . .Poemas liricos sentinientiiles: Madre! Imprenta ABC San Fran. 
cisco de Macoris, R. D. 1931. 56 p. 

Hungria Lovelace, Luis Augusto (1896-1948) 

Bajo el ifltimo crejnisculo. Imp. L a  Cuna de America. S. D. 1920. 
100 p. (Prologo de Manuel A. Patin Maceo; Semblanza, por C. Barreto 
Alvarez). 

. . .Rosaleda de onsueiios. Imp. de E. M. Casanova. S. D. 89 p. 

... Sinfonia celeste. Editorial Cromos. Imp. E. hl. Casanova. S. D. 
1937. 59 p. 

. . .Solariegas Editorial Cromos, S. D. s . a .  64 p. 

. ..Mi libro tuyo. Tip. Cromos. S. D. 1933. 61 p. 

. . .Luciernagas. Editora Monttalvo. S. D. 1938. 15 p. 

. . . Cantaridas y pimande. Imprenta Renovacion, de Julio Cesar 
iviartine, S. D. 1944. 48 p. 

. .Misal de amor. Editora Montalvo. S .  D. 1946. 25 p .  

. .Orquideas. Editora Montaivo. S. D. 1946. 79 p. 
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Ibarxa do Victoria, Maria (n. 1915) 

Ondas de eiiiociunes. Editora "La Palabra de Santo Domingo". 
S. D. s .  a .  153 p. (Prologo de Angel Rafael Lamarche). 

. . .Alma en penumbra. Editorial Po1 Hermanos. S .  D. 1945. s .  p. 

Illas, Juan Jose (18. . -1880) 

El terremoto del 7 de mayo del aiio 1842. Imprenta de Garcia 
IIrnnanos. S. D. 1872. 32 p.  ("Reimpreso". No conocemos la edicion 
de 1842, hecha en S. D.) El autor, venezolano, residio varios anos en el 
pais y presto servicios a la causa Separatista como secretario del ge- 
neral Mella en el Cibao. Expulsado en 1844, volvio a Vlenezuela y en 
1858 fue micrnbro de una Asamblca Constituyente. Murio en Valencia. 

Incli&ustegui Cabral, Hdctor (n. 1912) 

Poemas de una sola angirstia. Imprenta. "La Opinion, C. por A." 
S/D. 1940. 92 p. 

. . .Rumbo a la otra vigilia. Editorial El Diario, Santiago de los 
Caballeros, R. D. 1942. 81 p. 

. . .En soledad de amor herido. Editorial El Diario. Santiago de los 
Caballeros, R. D. 1943. 94 p. 

. . .De vida temporal, Editorial La Opinion. S. D. 1944. 92 p. 

. . .Canciones para matar un recuerdo. Editorial La Opinion. S. A. 
1914. 26 p. 

. . .Soplo que se va y que no vuelve. Editorial El Diario, Santiago 
de los Caballeros, R. D. s . a .  19466. 74 p. 

. . .Versos Imp. en los talleres de la Editora Stylo. Mbxico, D. F. 
1950, 301 p. 

. . .Muerte en "El Eden". Imp. en los talleres de la Editorial Stylo. 
Mbxico, D. F. 1951. 158 p. 

. . .Rebelion vegetal y otros poemas menos amargos. Buenos Aires, 
1956. 112 p. 

Jimenez, Jose M. (1868-1942) 

Pedir peras al  olmo. Tipografia de Ulises Franco Bida, Santiago, 
R. D. 1887. 46 p. (Comedia de costumbres en dos actos y en verso). 

. . .La flor de GericA. Imp. de J. M. Vila Morel. Santiago de los 
Caballeros, R D. 1894. 23 p. 

. . .Perfiles. Imp. de J. M. Vila Morel. Santiago de los Caballeros, 
R. D. 1903. 39 p. 
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. . .Di: la vieja lira Tip. de Uliscs Bido. Santiago de los 
Caballeros, R. D. 1911. 76 p. (Proemio dc Gastun F. Deligne). 

Jimhez, Juan Carlos 

Edad hacia la vida. Talleres de "Nuevo Domingo". S. D. 1954, 93 
p. (Breve analisis, por Alberto Pena Lebron). "Su nombre autentico 
es Juan Manuel Jimenes, pero llevado por lo que bien podriamos llamar 
una razon de eufonia, ha cambiado el de Nanuel por le1 de Carlos". 

J i @ n e z ,  Miguel Angel (n. 1901). 

Canto.. . Imp. de L. H. Cruz. Santiago, R. D. 1955, s.p. 

dimenez, B. Emilio (n. 1886) 

Lirios del Tropico. Imprenta de A. L. Penzo & Co. Santiago, R. 
D. :910. XXVII-118 p. (Prologo de Salvador Cucurullo). 

. . .Diana lirica. Tip. La Informacion. Santiago, R. D. s . a .  98 p. 
(Prologo de Rafael Vidal). 

... Espumas en la roca. Imprenta "Renacimiento', de Escobar & 
C. S. D. 1917. 165 p. 

. . .El patriotismo y la escuela. Tip. La Estrella. S. D. 1917. 109 
p. (Prologo de Luis -4. Weber; Libro edificante, por Jose R. Lopez) 
Tomo 1. Unico publicado. 

. ..Rey del cielo y de la tierra. Imp. L. H. Cruz. Santiago, R. D. 
1924. 13 p. (Prologo por M. German Soriano). 

. . .La patria en la cancion. Imprenta Hispano-Americana, S. S. 
Barcelona, Bpaiia. 1933. XII-348 p. (Obra graduada de canto coral en 
cuatro series. Con el concurso musical de distinguidos profesores do- 
minicanos). 

Jorge Rivas, Ramon Antonio (n. 1896) 

Diafanoramas. Linotipografia La Informacion de Franco Herma- 
nos h Co. Santiago, R. D. s . a .  (i1921?) 107 p. (Prologo por Miguel A. 
Jimenez V.) 

. ..Campanas de cristal. Imp. L. H. Cruz. Santiago, R. D. 1928. 74 
p. !Prologo de R. Cesar Tolentino) 

. . .Heliotropos votivos. Imprenta Primavera. Santiago, R. D. s .  a .  
(1923). 49 p. 

. . .Voces. Imprenta "Muchas Gracias". Santiago, R. D. 1940. 76 p. 

. . .Horizontes. Imprenta "Muchas Gracias". Santiago. R. D. 1941. 
89-VI11 p. (Al  final recoge opiniones acerca del autor por Vicente To- 
var, Rosa Smester, R. Rodriguez Demorizi, Ferdinan R. Cestero y otros). 



Num. 124 C L I O  67 

. . .  Odio y sangre. Imprenta "Muchas Gracias". Santiago, R. D. 
1942. 69 p. (A guisa de introduccion, por Rafael Meyreles Soler). 

. . .Simple vendimia. Editorial La Informacion, C .  por A. Santiago, 
R. D. s . a .  42 p. 

. . .Antologia do mi1 jeres intelectuales de Amkrica. Editorial La  
Infxmacion, C. por A. Santiago de los Caballeros, Republica Domini- 
cana. 1951. 143 p. Tomo 1. (Unico Publicado), Antologia de versos de 
treinta y tres mujeres americanas, entre ellas nueve dominicanas. 

. . .Cancion de ensuenos y paisajes. 

(l).-En las rectificaciones hechas conjuntamente por ,Pedro Hen- 
riqucz Uriefia y Gilberto Sanchez Lustrino A bibliogmphy of the belles- 
letrcs of Santo Domingo. by Samuel Montefiore Wavman. Cambridge, 
Musrachusetts, Harvard University Presf;. 1931 en el numero XXI de la 
Revista de Filologia Espanola, Madrid, 1934, pagina 307, se lee: '"Can- 
taba el ruisenor, de Fiallo, con exquisito prologo del venezolano Ma- 
nuel Diaz Rodriguez, publicado antes en Primaveral sentimental, tiene 
100 pags. y no 160". La  verdad es que el importante volumen de edi- 
cion belinesa, tiene 165 paginas. 
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NOTA.-En el numero 123, pag. 112, corrijase asi: 
Castillo, Juan B. 

Cantos de ayer. Editora Montalvo. S. D. 1953. 83 p. 

Castillo, Luis M* (1872-1926) 
De mis prados. Imprenta de Rafael E. Rojas. Moca, R. D. 1905. 

144 p. 

. . .Primavera romantica. Tip. "La Informacion". Santiago, R. D. 
1918. 37 p. (Prologo de Meliton Castillo). 




